



Житель поселка Белые Берега обвиняется в причинении смертельных травм своему знакомому и самоуправстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя поселка Белые Берега. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и ч.1 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

По версии следствия, вечером 2 апреля 2016 года обвиняемый в ходе ссоры нанес множественные удары руками в область головы и тела 28-летнего знакомого. От причиненной черепно-мозговой травмы 4 апреля мужчина скончался в медицинском учреждении. При допросе фигурант уголовного дела рассказал следователям, что вернувшаяся домой супруга пожаловалась ему на потерпевшего, который похитил у нее кошелек. После непродолжительных поисков на одной из улиц поселка Белые Берега он нашел и избил обидчика женщины, в чем искренне раскаивается. Кроме того, из дома потерпевшего обвиняемый забрал телевизор, пытаясь таким образом обеспечить возмещение ущерба за якобы похищенный кошелек.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июня 2016

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1046912>